



### Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 076 Підприємництво та торгівля  
Кафедри економіки, підприємництва та маркетингу  
Волинського національного університету імені Лесі Українки

Освітньо-професійна підготовка фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності на кафедрі економіки, підприємництва та маркетингу Волинського національного університету імені Лесі Українки здійснюється на високому рівні, що дозволяє готувати висококваліфіковані кадри для провідних українських і зарубіжних компаній, органів державного управління, дослідницьких, аналітичних та експертних центрів. Здобувачі освіти вивчають освітні компоненти з питань організації та управління бізнесом, виробничої, торговельної та комерційної діяльності, що забезпечує їх конкурентоспроможність на ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» складена у логічній послідовності, усі освітні компоненти, які зазначені в ОПП, відображають актуальні для сфери підприємництва та торгівлі сфери діяльності, є сучасними та важливими.

До переваг ОПП варто віднести її орієнтованість на глибоку спеціальну професійну підготовку сучасних підприємців, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до сучасного бізнес-середовища. Освітньо-професійна програма враховує сучасні вимоги до фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. Особлива увага приділяється особистісному розвитку фахівців, що формуватиме їх цілеспрямованість, вмотивованість, ініціативність, лідерські та інші якості.

До пропозицій удосконалення можна запропонувати об'єднати освітні компоненти «Комерційна діяльність» та «Торговельно-посередницька діяльність» в одну комплексну освітню компоненту «Комерційна діяльність торговельних посередників». Це сприятиме формуванню у здобувачів освіти системи теоретичних знань і практичних навичок з управління комерційною діяльністю підприємств-посередників, реалізації напрямів розвитку і вдосконалення комерційної діяльності посередницьких структур, що є особливо актуальним в сучасних умовах ведення бізнесу.

Загалом рецензована ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти рекомендується до реалізації в освітньому процесі кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Рецензент:

Віце-президент Волинської  
торгово-промислової палати



Віталій КИРИЧУК